BEELIERNUE B ANTEBRRPY ‘

PACKPBITMEICKOBOKI(MacTbl2))

MeTanpegmeT — 3HaHue



Tema Hawero ypoka npocrbiMM CrioOBamMm

[TpoyTn 3agavy: « To oa ato, Aa NonoBMHA TOro Aa 3Toro -
CKOSMbKO NPOLIEHTOB 3TO COCTAaBNSET OT TPEX YeTBepTen TOro Aa
aToro?» lNpasaa, nepsoe BnevatneHme - KAKAA CITOXXHAA
SAOAHA!

A Ha caMoM fere Bcé oveHb NpocTo: «To Aa aTto: a+b,
nonosuHa Toro Aa atoro: 0,5(a+b), emecte 6ynet 1,5(a+b), a
TPU YeTBepTM Toro Aa atoro: 0,75(a+b).

OTcioga cneayer, uto 1,5(a+b) ot 0,75(a+b) - ato 200%! U Bcé!
Hu4yero crnoxHoro.

uenenonaraHune



Martemarnueckasa pasMmmHKa

1) Packpownte ckobku: a) (a—Db) + (c—d); 0) (X +y) —(z + 1);
2) PackpouTte CKOBKM 1 ynpOoCTUTE NONYyYNBLLUEECH BblpaXXeHUe:
ajm—-(n—-p-m);6)(a+b)—-(b+c)-(a-c)
3) Kakoe 13 crneayoLlmnx paBeHCTB BEPHO:!
l)a-(b+c-d)=a-b+c-d;
2)a-(b+c-dy=a-b-c-d;
3)a-(b+c-d)=a-b-c+d?

BxoxeHune B TeMy YPOKa 1 co3gaHue YCN0BUI AN OCO3HAaHHOIo BOCNPUATMA HOBOro MaTepuana.



: & . PaboTa c yuebHMKoMm

Packpvims cxobku 6 npouzsedenuu 2a{3x - y) MOIICHO C
NOMOWBIO pACNpedeumenbH020 3aKOHA. _
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2a(3x — y) = 2a(3x + (~y)) = 2a* 3x + 2a - (~y) = 6ax + (—2ay) =
= Bax — 2ay.
Taxkoe npeobpasoBaHue OOBIYHO IANMCHLIBAIOT KOpPOYe, BHINOJHASA
IPOMEXYTOYHbBIe Iaru ycrHo: 2a(3x - y) = 6ax — 2ay.

Sananmime] UT06bl YMHOXWUTb HEKOTOPOE BbIPaXXEHWNE Ha
anrebpanyeckyto CyMMY, HY>KHO YMHOXWUTb 3TO BblpaXXeHne
OTAENbHO Ha Kaxaoe craraeMoe CyMMbl U pesynsTaThl
CMOXUTb.

BxoxaeHue B TeMy YPOKa U Co34aHune YCA0BUIN A1A 0CO3HAHHOIO BOCNPUATUA HOBOrO MaTepuana.



dencreyem no npasuny
PABOYAS TETPAJLb

71. PackpoiiTte cKOOKH.
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MpaKkTUKym



NMpoBepb BbinonHeHua 3agaHum (ot 04.12.)

YHEBHUK Ne 281

Packpounre ckOOKM B NpOM3BEAEHUH:
a) 8(x + 3); B) —9(a — 4);

6) 2(a - 1); r) —7(b+ 3);

_a_ 8x+24 —9a+ 36
6 2a-2 —7b—-35

VUEBHUK | No282

BeIinoJHUTEe YMHOXKEHUe:

a) a(b — x); B) (b—a)(-2);
0) x(x + y); r) (10 - a)- 4;
_a_ ab-—ax 2a—2b
.6 | X2+ xy 40 — 4a

MpaKkTnKym



NMpoBepb BbinonHeHua 3agaHum (ot 04.12.)

R

PackpoiTe cCKOOKM B IIPOM3BEAEHUU:

a) §(4x - 16); B) (2x = 3y)" (-3);
0) —%(3:: + 12); r) 2m(m — n);
_a /x—4 — 6X + 9y

6 —x—-4 2m2 — 2mn

MpaKkTnKym



OrpabarsiBaem anropmtm — BbINONMHMU 3agaHUA
YYEBHUK Ne 284

Ynpocrure:
a) cla+1l)—=c; B) m(l+m)—(m—1);
6) >(8b-2)-1; r) 3(3k+9) - k.
_a_ ac m2 + 1
6/ 2b—-15 3

BHeapeHne noen noactaHoOBKU

YYEBHUK Ne 287

a) B BripaxxeHumm a + b + ¢ BBIIIOJIHUTE IIOACTAHOBKY a = X — Y,
b=y—2, c=x+2 U yIpoCTUTE NOJy4YeHHOEe BhbIpaXeHue.
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MpaKkTnKym
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4. PackpoiiTe CKOOKH:

1) a) -2:-(x -y + 2); 2) a) -2-(-a+b+c);
6) 3-(—a+ b); 6) 4-(—m — n);
B) —2 - (2x — 5y); B) —3 - (—2a + 5b);
r) 0,3 - (-30a + 400b). r) 0,5 (20c¢ - 604d).

5. PackpoiiTe cKOOKM:

1) a) 2-(a—-9)-3; r) -3-(2x+ 5)+ (15 — a);
6) -3 -(x+2)+ 10; o) x-(a->b)-(c—- bx).
B) 5-(4-x)—(-5x + 1);

2) a) -5-(m-1)+ 12; r) -0,5-(2x-8)+ (b —-4);
6) 3-(x-3)—-9; n) a-(m+n)-—(p+ an).

B) 2:-(7-x)—(4 - 2x);

MpaKkTUKym



CamocroarenbHasa pabora
ONDAKT. M. c.121

Bapuanm 1

1. PackpotiiTe cKOOKU:
a) —a - (b-5); r) —-2-(-1,5¢-6)+ (7 - 3c¢);
6) 3 - (a - 2b + 3¢); n) 2-4-a)+8-(b-1).
B) 0,5 - (2a — 4b) — (a — 5);
1 1
2. Brruucaure 11 53" 9 - 125—5— . D.

Bapuamm 2

1. PackpoiiTte cKOOKH:
a) -2 (x—4); r) 3:-(—4x+6)—- (1 - 12x);
6) a-(—-3b+ 2c - 7); ) 2-(7T-y)+7-(x-2).
B) —1,5 - (2x — 4y);

1 1
2. Beruucaure 11 83 7T — ISE - 5.




ChopmynupyinTe npaeuna pPackpbiTUe CKODOK, nepen KOTOPbIMU CTOMT 3HAK «+»
W 3HaK «—», [TpoOUNNIOCTPUPYUTE UX HA NPUMEPE BbliPaXeHUn

3x+(2y—2) u 3x-(2y- 2).

Ha OCHOBaHWK KakOro 3aKOHa PacKpbIBAIOT CkOOKM B npousseneHun 3x(2y — z)?
Chopmynupynte COOTBETCTBYIOLLEE NPABUIO U BbinonHUTe npeobpasosaHue.
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MoaseaeHue UToros, pednekcns, AomallHee 3aAaHue.



Jleumebin [loH XyaH

OauH BNOMNHE cUMMNaTUYHbIN, HO HEMHOIO NNEHUBLIN NapPEHEK
peLunn, YTo AEBOYKN, KOTOPLIM OH HPaBUTCSA, AOIMKHbI AenaTb
3a Hero gomallHee 3agaHue No MmaTemMaTtuKe.

Korga B ouepeagHon pas oH obpaTtuncst K ogHOu U3 CBOUX
nogpyr, oHa ¢ 4OCTOMHCTBOM MoKasasia eMy peLlueHne 3agayn,
KOTOpPOE OH C pagocThio cnncan. Ho, korga 3a gomallHee
3agaHue bbinn BbICTaBNEHbI OTMETKU, TO B CBOEN TETPAAN OH
yBUOEN OBOWKY, a TeTpadb Noapyrn ykpallana XxopoLuas
oueHka. Kak en 310 yganocb?

MoaseaeHue UToros, pepaexkcusa, gomallHee 3agaHue.



